

# 游台湾 威海市民从家门口出发

## 威海客机月底将首飞台湾,首航成旅行社推销热点

本报12月1日讯(记者 李孟霏) 12月31日,威海客机将首飞台湾,单程大约为3小时。这不仅给往返两地的市民带来了便利,也让不少旅行社嗅到了商机。1日,记者采访了解到,各家旅行社已在摩拳擦掌,推出专门的旅游线路或做好迎客准备。此外,针对首航推出的台湾游航线,价格比之前便宜三四百元。

“以前去台湾旅游都是从烟台或者青岛出发,乘坐汽车加上飞机就得七八个小时。”家住望海

园小区的市民林女士说,她和老公两人都是做生意的,平时有时间就喜欢旅游,当她得知威海将于月底开通到台湾的航线时,兴奋不已,“一是节省了时间,再者费用也应该节省不少。”

1日上午,记者走访市区的5家旅行社了解到,目前已经有3家旅行社瞄准了12月31日的首航吉日,纷纷使出浑身解数招揽本地游客,在价格方面更是优惠不少。

就职于中国旅行社的隋女士介绍,他们在12月31日推出了台

湾双飞五日游活动(威海起止),而这是他们针对台湾市场首次做出的落地尝试。“我们和市里的一家银行有合作,目前的价格是3500元,算是台湾游的最低价了,以前的价位都在3900元以上。”隋女士介绍。

山东嘉华国旅威海分公司的一位工作人员也介绍,在12月31日当天,公司推出的是台湾双飞八日环岛游,但是在威海机场出发,返程在青岛机场降落。“我们看中的是威海首航,这是一个非

常有纪念意义的事儿,但考虑到威海本地未必有那么多客人,因此我们会将外地的游客带到威海拼团,从威海起飞,回程在安排在青岛,以此方便外地游客返程。”这位工作人员还补充道,他们此次航线的价格为4000元,相比之前烟台双飞或者青岛双飞的台湾游报价便宜了300元左右。

威海和平国旅的首航台湾游报价为3680元,“这个航线非常合适,8天环岛游,威海起飞烟台返程,属于我们的特价团了。”工

作人员崔女士说。

相对于旅行社对本地游客的优惠,通航后台湾游客也是他们下一步发力的重点。“如何挖掘这部分台湾游客的潜力,如何安排适合他们的项目,我们都在积极备战。”中国旅市场部的赵经理说。中国旅行社目前也正准备对飞到台湾的游客推出“私人定制”的旅游项目,“想干什么、玩什么、体验什么,都可以告诉我们,然后我们为台湾游客单独制定适合他们的旅游项目,并灵活收费。”

## 护苗

日前,市区园林工人对部分路段绿化带加装挡雪板,以降低降雪天撒融雪剂溅入隔离带对苗木造成的危害。

本报记者 王帅 摄影报道



## 海域使用监管培训班开课

本报12月1日讯(见习记者 桑志朋) 记者从威海市海洋与渔业局获悉,为了进一步提升监管人员技能水平,强化县级海域使用动态监管能力建设,市海洋与渔业局组织日前开展全市海域使用动态监管系统业务培训。

荣成、文登、乳山、环翠区、经区和高区10余位相关人员参加了培训。培训就海域使用动态监管统一配号、权属数据整理、海域使用动态监管系统运行维护、质量管理体系运行等进行了讲解,并对各机构日常海域使用动态监视监测业务工作中遇到的疑难问题进行现场交流。

## 321家中小企业加入“专精特新”

本报12月1日讯(记者 李孟霏) 1日,记者从威海市中小企业局获悉,全市有321家企业首次入选全省“专精特新”中小企业发展规划,这些企业将在未来3年内获得多方面的政策扶持。

近日,山东省中小企业局印发《全省“专精特新”中小企业发展规划(企业名单)》。《规划》中规定,力争到2016年,全省将培育“专精特新”中小工业企业5000家、自主品牌1000个、科技型中小企业10000家、特色服务业5000家。目前,威海市有321家企业首次入选。

据了解,对于纳入规划的企业,省、市两级将完善培育机制,优化扶持措施,从专项资金、信贷融资、信息技术、人才供给、市场开拓等方面予以重点倾斜,加快推进“专精特新”、自主品牌、科技创新型、特色服务中小企业健康发展。

## 60万元特教设备已全部投入使用

本报12月1日讯(记者 王天宇) 1日,记者从威海市教育局获悉,今年荣成市投资60万元为特殊教育学校配套的基础信息设备已全部投入使用。

今年荣成市投资60万元为荣成市特殊教育学校配套基础信息设备,新增感觉统合训练室、感官训练室和情境教室。感觉统合训练室配有滑板、河流平衡板、平衡脚踏车、跷跷板、大龙球、跳床等几十种训练器材。感官训练室配有钢琴水柱、手控小鱼声光互动游戏箱、小鸟触摸灯光游戏板、灯光互动游戏池、动感彩轮、形状光纤地毯等多种感官训练设备,从视觉、听觉、触觉等多方面刺激学生的感官。

新设施的投入使用,将进一步改善荣成市特殊教育学校的办学条件,为残疾儿童构建了一个健康成长的乐园。

## 明后年重点电网建设项目出台

本报12月1日讯(记者 许君丽 通讯员 程维国 蔡海沧) 日前,记者从威海供电公司获悉,为确保威海市六大重点区域建设发展用电需求,该公司预计在明后两年投资11.5亿元用于35千伏及以上电网重点项目建设。

据悉,威海市明后两年电网建设重点项目已确定。其中,投资1.65亿元建设的220千伏成山输变电工程将于2014年建成投运,满足好望角旅游度假区的未来用电需求;投资0.67亿元建设的35千伏双岛输变电工程将于

2014年建成投运,满足双岛湾科技城的负荷增长需求;投资1.93亿元的220千伏港区输变电工程将于2015年建成投运,为东部滨海新城的发展提供充足的电力保障;投资2.45亿元的220千伏西河输变电工程预计2015年开工建

设,建成后将进一步优化市区电网结构,确保极端恶劣条件下西部城区的安全可靠供电;投资0.72亿元的南海110千伏输变电工程预计2015年开工建设,为南海新区现代制造业、临港产业的发展保驾护航。

## 前10月,土地增值税入库11.67亿元

本报12月1日讯(记者 冯琳 通讯员 段美杰) 近年来,威海市房地产行业迅速发展,为土地增值税的大幅增长奠定了基础。今年1—10月,全市土地增值税入库11.67亿元,增收2.56亿元,同比增长28.13%。

土地增值税是纳税人在转让国有土地使用权、地上建筑

物及其附着物并取得一定的增值收入时所缴纳的一种税。为解决房地产行业经营情况复杂等情况,威海市进一步强化土地增值税管理,有效发挥土地增值税对房地产业的调控作用。改进对土地增值税的征管方法,改事后控制为事前控制,加强对房地产项目的控管,对在项目全部竣工结算前转让房

地产取得的收入,按2%的比例预征土地增值税,起到了堵漏促收的作用。

同时,加强与土地管理部门和房产管理部门的联系,及时向他们了解有关房屋及建筑物产权、土地使用权、土地出让金数额、土地基准地价、房地产市场交易价格及权属变更等方面的资料,加大税源监控力度,

确保土地增值税的应收尽收和大幅度增收。

2008年到2012年,威海土地增值税分别入库3.5亿元、4.1亿元、5.7亿元、7亿元、10.6亿元,分别增长10.46%、14.85%、42.05%、22.47%、50.93%;2013年1—10月组织收入11.67亿元,同比增长28.13%。

## 蓝色产业孵化器公司落户南海新区

### 截至10月底,9个高科技项目已签约落地

本报12月1日讯(记者 王天宇 通讯员 刘昌勇) 日前,记者从威海南海新区管委获悉,威海蓝色产业孵化器有限公司在威海南海新区正式成立。目前,9个高科技项目已签约落地到公司。同时,南海新区还与世纪兴业控股有限公司在香港举行威海南海炎阳循环经济产业园战略合作签字仪式。

威海蓝色产业孵化器有限公司主要以科技型创业企

业为服务对象,为企业提供研发、试制、经营场地及共享平台等设施,以及政策、法律、企业管理、人力资源、市场推广和加速成长方面的服务。目前,威海蓝色产业孵化器已建成20万平米的大型综合性孵化场地,正在抓紧进行外墙装饰,共分为公共服务区、大学生和归国留学人才创业基地、新能源产业区、新材料产业区、海洋高端装备制造区、海洋生物医药区、信息软件区、

精细化工区等8大功能区。

截至今年10月底,普瑞高通生物芯片、停易制动、全人抗体药物、磷酸铁锂电池、生物氧化降解塑料研究中心、微型投影模块、研发生产检测中心等9个高科技项目签约落地孵化器。据了解,孵化器完全建成后,可容纳上千家中小科技企业入驻创业。

11月28日上午,威海南海新区管委与世纪兴业控股有限公司在香港举行威海南海

炎阳循环经济产业园战略合作签字仪式,该产业园落户威海南海,注册资本达1.57亿美元,一期投资达20亿元。据了解,香港世纪兴业控股有限公司长期致力于有色金属资源贸易及资源循环利用,在同行业发展中始终保持领先优势。威海南海炎阳循环经济产业园以再生资源、循环经济、国际贸易为主,将在推动生态文明建设、实现经济社会可持续发展方面作出积极贡献。